km roboczy 0+437,00
wjazd do "Karton Pak"

km roboczy 0+345,00
wjazd do posesji nr 11
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2 N
g | 8 S 3 @
292 5|8 M=
2 Bc| ©
5 EBw ZLg
Sl S = Ol N
~ 0| @ NnE
22 k9 E ) .N|g ©
2 E® |g |2 |8 |Ez|: T
22 [£5 |2 |2 |f 57 |E
2
o | = S 8 2
9] gz
> N = =
E5 0 ®
&l @ = o 2|
2= © T | v | X
3 | = (] c [)) £ a
& 2 c
B |=E Sl c|l 2|5
=] 3 > .— Y4 N (@] o
= | g N O > =] ©
g9 23 35 5\ @
Q o O0| T |+ o c O
SZ| S S| 188
=3 5% Ll 9|0 =
~28 O| = | N | N
Ay j — Y= [l C
o o o| .= | .=
] | C | C
5 ol oo
= E|E
N
9 < g 5 % 3
N = |& |& g |5
\ €2'96Z | £2'96T 00'sy
52
5] o
s/
Sle
.8
d:
/\ eyLopo ogauemoryploid odruoy EV'y6c “ \\ 00'0€
/v\
SAVE
o3omuord 10y yopoIs Sl'o+12'c6T | 98'c6T E E \°J|; % 00T
=
— / 2
= S
A, (=] = 7
\ 5 LZ'e6z S 2 [ oo'sL
/ - I o
o ‘Q\/ & EgE
o N N s
\ N o o3omouord nyng yJpois ZL'0-1£'e6T | 65'c62 &E T 00'cl
YOAMONUZIN$ MOJUIWD[D AN A N T \ 0001
yoAuemoAiqeyard z jgndozid Auemoyyafoxd > N - o N I 1Z'c6z S/ 162 2 \ 88,38
\ o
/ \ oZomdygord myng jopoIs OL'0+18C6C | 16'T6T g I lr‘fj 00'v0 S
] BYUIPpo oﬁ’euemop]’a{ 1d yo1kzood 18C6¢C 0000 a
. . N
\ fouzoo A AJITNG0 /8'262] 16'062
65'162
N 0 n < ™ N — 0
(e o o o o o o o
N N N N N N N N
g
o
eyuIopo o3ayemoryefoid oarupy 98267 [98'26C 00'ze
&
~ o S
9 \ & &
g q g g"
N i
SN S 00'z1
KRG i ENNN OAMONUZIS MOIUDWA[D 98'z62 £E E 00701
AN . ! yoktemotiqererd z 1sndozid Kuemoriaford ; b= R 0060
\/ \ o3amouofd nyn yopois B0'0+£8'262 | 62262 le/16z| g 00'80
\ 5262 " q [00%0
: 7 o
/ \ \ oJFomouofd mynj yopoIs 80'0+/2'Tc6Z | se'ze6T =) 00°€0 =)
(=]
| — BYUIOPO oFoueioryelold y18zood 72262 0000 @_
\ \ fouzoaqpy Ko so €€'z6T |0V 16T
£2'762
™ N — o o o) N 9
o o o o © © © «Q
N N N N N N N N
g
o
)\ esuropo oSouemqsselord odruoy L¥'26T | L¥'T6T 00°s1
\ 9 001
/\\ EE6 [rzarl N s oo g oo
\\/ \ o3amouord yng yapois 70'0+92'26Z | 0€'T6C o 1EF) 7| [0060
N\ —
lrzeg > gl 0090
=8 2
QN en = 4l T (o)
L o3omouord m[ng 3opois z0'0-95'z62 | vS'z6C QQ’L LT 00°€0 =
/"\\\h Byyuropo ogauemgieloid yaezood 79'262106'162T 0000 @_
\ . \ . ' [9u259[W Kqun so ' . ' 8962
T9'26T
™ N — o o © N 0 © g 0 )
o o o o @ @ @ @ e 5 z >
N N N N N N N N 5 O £ |_ol_o © e
. (0] (0] o ST cls c| @ —
g T o0oDT g 2 |2.2T2 5 £
o o+ o2 - C'g|o0g O o
N9 IN S| X o _|a Q2 +—
“o|% 9 |»“X|»X T <
= - O ) > O =
o % -~ =~




